
LE PUY ENCHERES VENTE DU 05/11/2015 – 15 h 00  

Rue du Vent l'Emporte   
43000 LE PUY EN VELAY                                                Tél : 04 71 09 03 85                                 Mail : philippe@casal.eu.com  

 

CONDITIONS GENERALES DE VENTE 

 
Les acquéreurs paieront en sus des enchères soit 14,40 (du lot n°1 au 96 inclus) ou 20.40 % (du lot n°97 au 108 inclus). La 
vente est faite expressément au comptant, frais en sus. En cas de paiement par chèque non accompagné d’une lettre 
accréditive, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à complet encaissement. Une fois l’adjudication prononcée, 
les lots sont placés sous l’entière responsabilité des adjudicataires. Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se 
rendre compte de l’état des biens mis en vente. Il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. 

 
 

 1 

N° Description Estimations 

1 Véhicule TOYOTA Aygo 1.0 68 ch 3 portes, immatriculé 481 KZ 43, mis en circulation le 

28/10/2008, Es, 4 Cv et ayant 3676 km au compteur non garantis, (vendu en l'état et sans 

contrôle technique) 

  

2 3 Pots chinois de plus grande taille dans le goût de Canton   

3 2 Biscuits et 1 sujet en porcelaine   

4 Ensemble du contenu du buffet comprenant de la vaisselle, de la verrerie et des bibelots   

5 Salle à manger de style renaissance Espagne en chêne comprenant la table, 6 chaises, le 

buffet et l'enfilade 

  

6 Contenu du buffet comprenant des casseroles et de nombreux couteaux   

7 Ensemble de bibelots se trouvant sur le meuble   

8 Meuble à hauteur d'appui en bois stratifié façon hêtre   

9 Grand sujet en bois sculpté, travail étranger   

10 Canapé tissu   

11 Contenu de la vitrine comprenant plus de 30 sujets en biscuit et 5 voitures coloris rouge type 

Burago 

  

12 Vitrine en bois naturel ouvrant à 1 porte vitrée et 1 tiroir   

13 Collection de pin's   

14 5 Boîtes en porcelaine décor bleu et blanc   

15 Lustre à 5 feux   

16 Lampadaire en bois   

17 Meuble bas en chêne (vendu vide)   

18 Ensemble de 5 appareils photo à soufflet et 1 étui   

19 Contenu du meuble dont disques, jumelles et couteaux   

20 Ensemble de bibelots, chaîne Hi-Fi Thomson et téléviseur Brandt se trouvant sur le meuble   

21 Ensemble de bibelots, plats en inox et vaisselle du meuble   

22 Statue, sellette, tabouret et radio   

23 Table bistrot   

24 2 Tapis mécaniques en laine   

25 Sujet chinois en ivoire   

26 4 Pots chinois modernes de Canton   

27 CHINE : Grand vase en porcelaine polychrome, hauteur : 60 cm   

28 JANNOT --PINET Marie (1874-?) : Paysage à la mer, huile sur panneau signé en bas à 

gauche (environ 40 x 20 cm) 

  

29 SABATIER Marie Louise : Le vieux pont de Brives, aquarelle sur papier signée en bas à 

gauche (environ 25 x 30 cm) 

  

30 SERMET Norbet : Les coquelicots, aquarelle sur papier signée en bas à droite (environ 26 x 

36 cm) 

  

31 FOUIRAN Renaud : Bouquet de fleurs dans un vase, huile sur toile (environ 60 x 45 cm)   

32 BAMAISON Serge à Montluçon : Neige en Creuse, huile sur toile (environ 60 x 70 cm)   

33 BAMAISON Serge : Paysage en Corrèze, huile sur toile signée en bas à gauche (environ 35 

x 40 cm) 

  

34 TIMA : Bord de mer aux bateaux, huile sur toile signée en bas à droite (environ 30 x 40 cm)   

35 ARNAUD Nicole : Paysage aux arbres, huile sur toile marouflée sur carton (environ 20 x 15 

cm) signée en bas à droite 

  

36 K. NEIL : Vue de Montmartre, huile sur toile signée en bas à droite (environ 30 x 40 cm)   
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N° Description Estimations 

37 VINES : Barque échouée en bord de mer, huile sur toile signée en bas à droite (environ 70 x 

80 cm) 

  

38 TAVERNIER M. : Cannes 1990, huile sur toile signée en bas à droite (38 x 55 cm)   

39 l'Abbé RICHAUD : Paysage de Haute-Loire sous la neige, huile sur toile signée en bas à 

droite (environ 45 x 50 cm) 

  

40 Paire de gravures originales à l'eau forte figurant Paris et Rouen animées signées ch. 

NOLLET 

  

41 LATALLERIE Germaine : Fjords en Norvège, aquarelle sur papier signée, datée en 1992   

42 Ensemble constitué d'1 dos de lit, de 2 tableaux décoratifs et d'1 statue des îles en bois   

43 Ensemble de 4 siphons et 3 casseroles dont Jules Bonnet Le Puy, 2 eaux bénies 

Chamalières Puy de Dôme, Ginhoux Darne Le Monastier 

  

44 Placards muraux et meubles contenant de la vaisselle courante   

45 Suite d'1 table et de 4 chaises paillées   

46 ARTHUR MARTIN : Lave linge   

47 Gazinière Thermor et micro-ondes Selecline   

48 Batterie de casseroles en cuivre avec son support, bibelots et pendule   

49 2 Meubles à 4 tiroirs en rotin et leur contenu dont outillage et divers   

50 Meuble en formica blanc et son contenu avec vase en verre   

51 Contenu de la salle de bains dont meubles en formica, étagères murales, serviettes, 

torchons... 

  

52 Chevet en bois naturel contenant des bouteilles de liqueur Pages   

53 Comtoise de style ancien à caisse en chêne clair   

54 Meuble bas en bois naturel ouvrant à 8 tiroirs   

55 Contenu de la chambre dont armoire, tableaux, ratelier, commode et téléviseur   

56 David Tredelé ? : Paysage au chat, aquarelle sur papier (environ 25 x 20 cm)   

57 BURAGO : 63 voitures à l'échelle 1/18ème en plastique et métal   

58 Vitrine en chêne (accidents)   

59 Ensemble en cristal comprenant 1 vase de Baccarat, 1 paire de candélabres, 2 coupes et 1 

seau à glaçon 

  

60 2 Sujets en biscuit (hauteur environ 30cm)   

61 TAVERNIER M. : Le golfe du Morbilhan, aquarelle sur papier, (environ 35 x 25 cm)   

62 SERMET Norbert : Scène animée, aquarelle sur papier (environ 25 x 35 cm)   

63 Contenu du placard mural de l'entrée   

64 Meuble à hauteur d'appui en bois contenant un ensemble de 15 bouteilles d'alcool   

65 Meuble bas à 4 tiroirs   

66 Commode de pente et son contenu   

67 SERMET Norbert : Paysage, aquarelle sur papier (environ 30 x 40 cm)   

68 Grande cafetière Selecta en métal   

69 Contenu de la cave   

70 Lot d'or : chevalière, alliance, médaillon pour un poids de 21g et une bague pavée de pierres 

rouges, poids brut : 2,3 g 

  

71 2 chaînes en or jaune 18 K à poinçon tête d'aigle, poids total : 49 g   

72 Lot de pièces de monnaies dont 3 pièces de 5 FRANCS argent, 1 pièce de 10 et 1 de 50 

FRANCS argent HERCULE, 2 pièces de 1 FRANCS argent, 1 pièce de 50 CENTIMES 

ARGENT et pièces diverses 
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N° Description Estimations 

73 Ensemble de bijoux fantaisies, gourmette et chaîne en argent, 2 montres fantaisies et divers   

74 Montre de col en argent et sa chaîne assortie   

75 SEIKO à quartz : montre d'homme en écrin   

76 PULSAR : montre d'homme en écrin   

77 ORIENT : montre d'homme en écrin CHYSTAL à 21 Jewels en écrin   

78 YEMA : montre d'homme en écrin    

79 FESTINA CHRONOGRAPH : montre d'homme en écrin   

80 VUILLEMIN REGNIER : montre d'homme en écrin   

81 SEIKO : montre d'homme sans écrin   

82 SEIKO : montre d'homme en écrin   

83 YEMA : montre d'homme 100M en écrin   

84 FESTINA : montre d'homme sans écrin WATER RESIST   

85 TISSOT : montre d'homme PR 100 sans écrin   

86 3 boules presse-papiers en sulfure (LES BOULES PRESSE-PAPIERS PEUVENT 

PRESENTER DES ACCIDENTS, NOUS DEMANDONS A LA CLIENTELE DE VERIFIER 

LES ETATS PENDANT LA VISITE, MERCI) 

  

87 3 boules presse-papiers en sulfure   

88 3 boules presse-papiers en sulfure   

89 3 boules presse-papiers en sulfure   

90 3 boules presse-papiers en sulfure   

91 3 boules presse-papiers en sulfure   

92 3 boules presse-papiers en sulfure   

93 3 boules presse-papiers en sulfure   

94 3 boules presse-papiers en sulfure   

95 3 boules presse-papiers en sulfure   

96 2 boules presse-papiers en sulfure et 2 bouteilles dont une sans bouchon   

97 64 pièces en argent de 10 FRANCS HERCULE (Frais : 20.40 %) 450 / 750  

98 Suite de 9 pièces de 50 FRANCS HERCULE en argent (Frais : 20.40 %) 60 / 90  

99 9 pièces de 10 FRANCS HERCULE en argent (Frais : 20.40 %) 45 / 75  

100 Vrac de pièces en cuivre (Frais : 20.40 %) 10 / 15  

101 35 pièces de 5 FRANCS SEMEUSE en Argent (Frais : 20.40 %) 100 / 150  

102 Vrac de pièces de 10 CENTIMES D'ITALIE (Frais : 20.40 %) 15 / 25  

103 Pièce de 5 FRANCS argent CERES 1870 (Frais : 20.40 %) 30 / 50  

104 2 pièces de 5 FRANCS et une pièce de  10 FRANCS en argent, broche avec pièce de 20 

FRANCS TURIN 1838 (Frais : 20.40 %) 

12 / 18  

105 5 pièces de 10 FRANCS argent TURIN et 3 pièces de 10 FRANCS TURIN après guerre, 1 

pièce de 100 FRANCS en argent, 2 pièces de 5 FRANCS argent à la semeuse et 5 pièces de 

1 FRANc à la semeuse (Frais : 20.40 %) 

30 / 50  

106 Vrac de pièces diverses (Frais : 20.40 %) 10 / 15  

107 Médaille en argent de L'ASSOCIATION AGRICOLE (Frais : 20.40 %) 5 / 10  

108 Suite de 12 billets de 100 FRANCS des années 40, billet de 500 FRANCS (Frais : 20.40 %) 30 / 50  

 


